

凝聚商业智慧
成就财富未来

创富



金财担保 银企金桥
中国洛阳首届创富巡礼

OP

小小厨具 天长地久的期盼



工人们正在生产厨具。

(资料图片)

想当电工 得先考证

□记者 蒋颖颖 实习生 闫元元

近日,有读者给本报打来电话称,他有一定的电工操作技能,想办电工证,以求谋取一份合适的工作,但他不知道该如何办理。

随后,记者来到西工区八一路城市杰座大厦对面1楼的洛阳进网作业电工培训(考试)服务点进行咨询。

据该服务点的工作人员介绍,受河南电监办委托,该工作点负责洛阳供电区(包括洛阳市区、吉利区和九县市)的进网作业电工培训(考试)工作,同时作为河南电监办确定的区域考试点协助河南电监办电力资质中心承办进网作业电工的注册考试工作。

这名工作人员说,根据国家电监会的有关要求,想要办电工证,要经过报名、考试等环节,具体要求如下:

凡年满18周岁,男不超过60周岁、女不超过55周岁,经区(县)级及以上医院体检,身体合格无妨碍进网作业的疾病或者生理缺陷的人员(原则上应具备初中以上文化程度),均可在该服务点申请报名。

报名时,本人需携带身份证原件及复印件、近期免冠彩照、数码照片、学历证书等前往报名,报名费每人每期680元。目前,该服务点每个月都会接受新学员。报名者在该服务点进行满168个学时的培训后,便可参加进网作业电工考试,考试通过者,将由国家统一颁发相关证件。

如果还有其他疑问,可拨打该服务点办公电话:63396686、63395981详细咨询。

创富帮办

发掘潜在商机
搭建创业平台

▶▶ 邮箱:
lywbjrtx@126.com
▶▶ 联系电话:
18638358812

您的创业体会对别人也许是个启发,别人的创富经历对您也许是个借鉴。如果您有致富好点子或具有借鉴意义的创富经历,请联系我们,拨打电话18638358812,或者发送邮件至lywbjrtx@126.com。

□记者 宋锋辉

核心提示

在距离龙门石窟景区3公里处的地方,一家洛阳本土企业已走过了17个春秋,并经历了从作坊式传统制造企业到现代化科技企业的华丽变身——它就是洛阳天久厨具有限公司。它究竟创造了怎样的财富,有着怎样的特色,记者近日进行了实地采访。

从传统企业到现代企业

在天久获得的各种荣誉里,有一个洛阳市科技局颁发的“洛阳市科技企业”荣誉称号。厨具制造企业属于传统的制造企业,怎么就成了科技企业呢?

对此,候景芬说,天久之所以能够保持十几年的高速发展,并成为中西部地区和长江以北地区最大的厨具生产基地,是与天久“以质量求生存,以创新求发展”的经营理念密不可分的。

在天久的样板间橱窗和墙壁上展示着各种各样的厨具。我们看到,除了传统的厨具外,还有一些五颜六色、形式各异的厨具。候景芬说,他们的厨具有不同的系列,如不粘锅系列、铝合金系列、不锈钢系列等等,并且这些厨具会根据不同国家消费者的偏好不同而进行不同的设计。比如,出口到欧美的,颜色

会设计得单一一些,但是厨具会大一些重一些;而出口到日韩的,颜色会多样而且鲜艳一些,厨具也要设计得轻巧精致一些。

天久在不断地设计和开发新产品。候景芬拿起一个浅绿色外壳的不粘锅告诉记者,这个锅看上去和普通的锅没什么区别,但实际上完全不同于普通的锅,它在铝锅的基础上又通过特殊的工艺技术,在其内部添加了陶瓷。也就是说,它是一个陶瓷不粘锅,既具有铝锅快速导热节能环保的优点,又具有陶瓷锅做出来的饭菜口感更好的特点。

候景芬说,如今每年都要推出几款这样的高科技产品,也正是由于天久的产品中融入了高科技,所以这样一个原本普通的制造企业变成了科技企业,并始终在行业里处于领先地位。

从家庭作坊到科技型企业

天久并非一开始就是现代化的科技企业,最初它只是一个家庭作坊式的加工厂。

“我们以前是在关林做批发生意的。”候景芬说,当时,有一种被老百姓称为钢精锅的铝锅非常受欢迎,经常供不应求。于是她开始思考:既然钢精锅这么受欢迎,洛阳周边又有许多铝厂,为什么不自己生产呢?

之后,候景芬等人开始四处考察学习。1995年,他们在一块三亩左右的土地上,建起了自己的工厂。“当时的工厂规模很小,只有十来个人,只能算一个小作坊吧。”候景芬说。

由于接近原料产地,同时又具有电力成本低等多项优势,天久生产的铝锅很快就打开了市场。

“我从事这一行就是想长久地做下去,希望顾客用了我们的产品后,能天长地久地使用,也希望我们的企业能天长地久地办下去,这是我们取名‘天久’的原因。”候景芬说,要想把企业天长地久地办下去,需要不断地对产品进行创新。为此,天久高薪聘请技术人员,并成

立了技术研发中心。

他们的努力得到了市场的认可。几年前,天久与全球著名的瑞典宜家家居合作。从此,天久的产品随着宜家家居的全球销售渠道,被销往世界各地。

2009年8月,由天久投资兴建的天久铝业有限公司在洛龙区科技园正式投入生产。一个崭新的现代化企业出现在河洛大地。

一个企业为社会创造财富的同时,也为社会提供就业岗位。

据了解,天久目前的职工超过600人,其中有四分之一是下岗再就业人员、家庭特困人员和残障人士。

张会玲在天久工作14年了,因她工作非常认真负责,年年被评为厂里的先进,目前她在品质部做质检工作。候景芬说,张会玲刚入厂时,其老公病重,家里还有一个刚满6岁的孩子,全家人的生活都靠她的工资。张会玲说:“在天久工作14年,天久给了我家庭一般的温暖,现在都离不开这个家了。”

从小小铝片到精致水壶

一日下午,我们走进该公司的车间,各种机器发出的声音嘈杂震耳,但生产有条不紊,工人们在自己的岗位上忙碌不停。

在其中一条生产线上,我们看到,一个直径五六十厘米的圆形铝片经过机器压制变成了一个桶状的容器,这个容器接着被传送到另一台机器处,经过切割又被传送到第三台机器处。这时,原先的铝片已变成了半成品的水壶。

洛阳天久厨具有限公司(以下简称天久)总经理候景芬说,半成品水壶再经过配件安装、抛光等工序后,就制成了精致的水壶。

金财担保
银企金桥
电话 65920525
电话 65920830